



## Conseil d'établissement

Procès-Verbal

Convocation à la séance ordinaire du 29 mars 2022, 19h00

TEAMS

### Liste des représentants présents

#### **Représentant.es parents**

Marilaine Baribeau  
Kaysandra Waldron  
Anouk Simard  
Marie-Hélène Labonté

#### **Représentant.es enseignants**

Francis Martin  
Josée Dubé

#### **Représentant.e Service de garde**

Karine Gagné

#### **Représentant.e du personnel de soutien**

Dominic Gagnon en remplacement de Catherine Beaumier

#### **Représentant.e professionnel**

Alexandra Forest

#### **Direction**

Sylvie Beaudoin

#### **Membre de la communauté**

Julie Huot

### Liste des représentants absents

|                      |                         |
|----------------------|-------------------------|
| Kimberly Masson      | Représentant parent     |
| Michèle Leduc        | Représentant parent     |
| Marie Lamonde-Simard | Membre de la communauté |

| Numéro                     | Sujet  |
|----------------------------|--|
| 1.                         | <p><b>Ouverture de la rencontre</b><br/> <b>Présences et quorum</b><br/> Mme Anouk Simard fait le constat du quorum et ouvre la rencontre.</p>   |
| 2.                         | <p><b>Question du public/Mot de l'OPP</b><br/> RAS</p>   |
| 3.<br><br>CÉ 29-03-2022-01 | <p><b>Adoption de l'ordre du jour</b><br/> Mme Anouk Simard fait la lecture de l'ordre du jour. Deux points ont été ajoutés.</p> <p>L'ordre du jour est proposé par Mme Marileine Baribeau et appuyé par Mme Alexandra Houle d'adopter l'ordre du jour tel que modifié.</p> <p><b>Adopté</b></p>   |
| 4.<br><br>CÉ 29-03-2022-02 | <p><b>Adoption du procès-verbal de la séance du 7 décembre 2021</b><br/> Il est proposé par Mme Alexandra Houle et appuyé par Mme Kaysandra Waldron.</p> <p><b>Adopté</b></p>  |
| 5.                         | <p><b>Suivi au procès-verbal</b><br/> Mme Sylvie Beaudoin fait les différents suivis.</p>  |
| 6.                         | <p><b>Correspondance</b></p> <p>a) Lecture du courrier<br/> RAS</p>  |
| 7.<br><br>CÉ 29-03-2022-03 | <p><b>Les Rapports et la Reddition de comptes:</b></p> <p>a) <b>Minutes de spécialistes</b><br/> Mme Sylvie fait la présentation de la répartition des minutes de spécialistes.<br/> Il est proposé par Mme Marileine Baribeau et appuyé par Mme Marie-Hélène Labonté que la répartition des minutes de spécialistes pour l'année scolaire 2022-2023 tel que présenté soit adoptée.</p> <p><b>Adopté</b></p>   |
| CÉ 29-03-2022-04           | <p>b) <b>Éducation à la sexualité</b><br/> Nous avons la chance que la psychoéducatrice Mme Béatrice Gagnon offre les ateliers d'éducation à la sexualité auprès de nos élèves. Mme Sylvie Beaudoin présente les trois lettres qui seront envoyées aux parents des élèves de la 1er année, de la 3e année et de la 5e année. Les ateliers auront lieu au printemps.<br/> Mme Marileine Baribeau ainsi que Mme Josée Dubé approuve la tenue des ateliers d'éducation à la sexualité pour l'année scolaire 2021-2022.</p> <p><b>Approuvé</b></p> |
|                            | <p>c) <b>Douance</b><br/> Il y a eu une présentation auprès de l'équipe-école sur les différents mythes et réalités entourant la douance. Il y aura une conférence le 7 avril sur ce sujet.</p>  |
|                            | <p>d) <b>Clientèle 2022-2023</b><br/> Le processus d'inscription est maintenant bien avancé. La clientèle est passablement semblable à cette année.</p>  |
|                            | <p>e) <b>Équipe Desjardins- Tous engagés pour la relève.</b><br/> Mme Sylvie annonce aux membres du CÉ que nous avons été choisis par une équipe de la Boucle Pierre</p>   |

|  |  |
|--|--|
|  | <p>Lavoie. Il y aura des moyens de financements. Nous allons acheminer les offres aux parents de l'école à chaque fois.</p> <p><b>f) Service de la parenthèse</b><br/> Mme Sylvie fait le point sur le point service. Nous avons accueilli 5 nouveaux élèves. Le noyau de personnel régulier est stable, par contre il y a beaucoup de roulement dans le reste du personnel. Mme Catherine Beaumier est maintenant en congé parental. Le défi est au niveau du recrutement pour les heures de service de garde et l'ajout d'heures pour des besoins plus particuliers de certains élèves. Il y a eu la visite d'Antoine Gélinas-Beaulieu athlète olympique.<br/> Suite à une question d'un membre parent sur le processus d'intégration des élèves dans les classes régulières. On explique que les intégrations sont faites de façon progressive, à petite dose et selon les capacités des élèves.</p> <p><b>g) Parascolaire</b><br/> Les Dragons Basketball ont gagné la bannière du tournoi RESQ.<br/> La chorale fera sa présentation au Centre Vidéotron le mercredi 30 mars.<br/> Le Sacré-Band a fait l'enregistrement professionnel d'une de leur pièce au studio l'AMPLI.</p> <p><b>h) Semaine du français</b><br/> Plusieurs activités seront proposées pour faire vivre le français: Lecture décloisonnée, concours d'épellation, lecture audio avec l'application OHdio de Radio-Canada.</p> <p><b>i) COVID</b><br/> Il y a peu de cas dans l'école. Les mesures se sont allégées, ce qui fait du bien au moral de nos élèves. Il y aura eu une nouvelle distribution des tests rapides COVID, cette distribution sera probablement la dernière.</p> |
|--|--|

### Points de décision et recommandations

|                                   |   |
|-----------------------------------|---|
| <p>8.</p> <p>CÉ 29-03-2022-05</p> | <p><b>Travaux du conseil</b></p> <p><b>a) Sortie éducatives</b><br/> Mme Sylvie fait la reddition de comptes des dernières sorties qu'il y a eu depuis le dernier conseil d'établissement. (Voir les présentations en annexe du procès-verbal)<br/> Les différentes sorties présentées sont approuvées par Mme Marie-Hélène Labonté et appuyées par Mme Kaysandra Waldron.<br/> <b>Approuvé</b></p> <p><b>b) Politique relative à la gratuité scolaire et contributions pouvant être exigées des parents ou des usagers.</b><br/> Mme Sylvie souligne que le document est maintenant accessible.</p> <p><b>c) Sortie des élèves</b><br/> Mme Nadia est maintenant en place lors des sorties des classes. Les répercussions sont positives.</p> <p><b>d) Comité sur la sécurité routière.</b><br/> Une demande à la ville de Québec a été faite pour faire une campagne d'affichage dans le quartier du 16 mai au 16 juin. Nous avons besoin de l'approbation du CÉ pour remettre le chèque de 3 000 \$ au conseil de quartier pour la mise en place des différentes activités de sensibilisation.<br/> Proposé par Mme Anouk Simard et appuyé par Mme Marileine Barbeau.<br/> L'événement de mobilisation est prévu pour rendre visible les élèves aux abords des écoles du quartier la</p> |
|-----------------------------------|---|



|                                 |  |
|---------------------------------|--|
|                                 | <p>Le comité de parents est très proactif dans ce dossier afin de bien faire valoir les droits des parents. Pour l'instant, le projet est à l'étude dans les différentes instances gouvernementales.</p> |
| <p>11.<br/>CÉ 29-03-2022-07</p> | <p><b>Levée de la séance</b><br/>Mme Karine propose la levée de l'assemblée à 21h10 et appuyée par Mme Anouk Simard<br/><b>Adopté</b></p>  |